



## Posudek vedoucího diplomové práce

**Název práce:** Zvěstování evangelijní spásy v našem současném/dnešním vězeňském prostředí

**Autor práce:** Pavel Přebyl

**Obor studia:** Teologie služby

**Posudek vypracovala:** Mgr. Kateřina Brichcínová

**Datum:** 7. 5. 2014

Diplomová práce studenta Pavla Přebyla, řazená pod Katedru teologických věd, podle mého soudu splňuje požadavky kladené na daný stupeň kvalifikační práce.

Svým rozsahem práce odpovídá předepsanému rozmezí – sestává z teoretické části čítající 36 stran, na niž navazuje o málo kratší část praktická. Text v teoretické části je rozvržen do 3 dále členěných kapitol, praktická část je tvořena kvalitativním výzkumem. Neschází náležitý úvod a závěr. Práce je dobře strukturovaná.

Pramenná základna je dostatečně široká.

K úpravě textu nemám žádné výhrady, bibliografické citace jsou uváděny ve shodě s doporučením Metodické pomůcky ke zpracování závěrečných prací pro studenty TF JU. Pravopisné chyby se v textu vyskytují jen vzácně.

Stylistická a jazyková úroveň práce je dobrá.

V teoretické části jsou vysvětleny důležité pojmy související se zvoleným tématem. Čtenáři je nabídnut také pohled do historie vězeňství. Velmi zajímavé a v daném kontextu užitečné se mi jeví pojednání o dvou osobnostech, které svým postojem v situaci uvězněného člověka poukázaly na skutečnost, že i tato situace může být překonána lidskou svobodou. Následuje kapitola věnovaná působení duchovní služby v českých věznicích, pochopitelně v období po pádu komunistického režimu. Kvalitativní výzkum provedený v praktické části je podle mého názoru vhodnou metodou vedoucí k zodpovězení položených otázek a žádoucím způsobem téma ilustruje. Je prováděn v souladu s platnými zásadami a je řádně vyhodnocen. Domnívám se, že studentovi se podařilo dosáhnout vytyčených cílů. Jeho práce čtenáře důkladně seznamuje s náplní činnosti sdružení Vězeňské duchovní služby a Vězeňské duchovenské péče, vystihuje její smysl a upozorňuje rovněž na problémy, jež se v dané oblasti vyskytují.

Vzhledem k tomu, co bylo výše uvedeno, **doporučuji** předloženou práci k obhajobě a hodnotím ji známkou výborně.

V Českých Budějovicích, dne 7. 5. 2014

Mgr. Kateřina Brichcínová